

Ο δήμος της προσφοράς και αλληλεγγύης
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ



ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ & ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

Για τους ανθρώπους που χρειάζονται επειγόντως αίμα λόγω τραυματισμού σε τροχαίο και πρέπει να χειρουργηθούν άμεσα.

Για τα παιδιά και τους ενήλικες που πάσχουν από μεσογειακή αναιμία και χρειάζονται αίμα και αιμοπετάλια.

Για όλους τους συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη και βασίζονται στη δική μας προσφορά

Τρίτη 29/08/2023, 9 π.μ. - 8 μ.μ.

στο δημαρχείο Νεάπολης-Συκεών (Στρατ. Σαράφη 1, Συκιές)

Τετάρτη 30/08/2023, 9 π.μ. - 8 μ.μ.

στο δημοτικό κατάστημα Νεάπολης (Ελ. Βενιζέλου 125, Νεάπολη)

Για ραντεβού:

Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής, Συμβουλευτικός Σταθμός Συκεών
Τηλέφωνα: 2313 313 151 & 117 & 160

Φίλες και φίλοι,

Το καλοκαίρι τελειώνει, όχι όμως και η ανάγκη των συνανθρώπων μας για αίμα. Ειδικά μέσα το καλοκαίρι καταγράφονται τραγικές ελλείψεις με τον αριθμό των αιμοδοτών να μειώνεται λόγω της χαλάρωσης των διακοπών και τις ανάγκες σε αίμα να αυξάνονται εξαιτίας και της ραγδαίας αύξησης της τουριστικής κίνησης. Δυστυχώς, τα τροχαία ατυχήματα είναι περισσότερα κατά συνέπεια και τα έκτακτα χειρουργεία, ενώ παραμένουν οι ανάγκες ενηλίκων και ανηλίκων με χρόνιες παθήσεις για αίμα και αιμοπετάλια.

Ανταποκρινόμενος στις αγωνιώδεις εκκλήσεις των νοσοκομείων, ο δήμος Νεάπολης-Συκεών διοργανώνει και φέτος μία έκτακτη καλοκαιρινή αιμοδοσία στις 29 και 30 Αυγούστου, απευθύνοντας έκκληση στην ανθρωπιά και την αλληλεγγύη των συμπολιτών και συνδημοτών μας.

Ευχαριστούμε τους εθελοντές και τις εθελόντριες που συμμετείχαν στις πρόσφατες αιμοδοσίες που διοργανώσαμε, και παρακαλούμε και πάλι όσους και όσες μπορούν, να προσφέρουν λίγο από το χρόνο τους.

*Σίμος Δανηλίδης
Δήμαρχος Νεάπολης-Συκεών
Πρόεδρος της Επιτροπής Κοινωνικής Πολιτικής της ΚΕΔΕ
Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της ΠΕΔ-ΚΜ*

Αγαπητοί συνδημότες και συνδημότισσες,

Δεν εφησυχάζουμε, συνεχίζουμε να βοηθάμε. Προσφέρουμε και σε αυτή την έκτακτη αιμοδοσία σε όσους έχουν πραγματικά ανάγκη τηρώντας όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας. Δίνουμε αίμα, μυελό των οστών, αιμοπετάλια, βλαστοκύτταρα, γινόμαστε δωρητές οργάνων. Είμαστε εδώ για όσους μας χρειάζονται.

Σας περιμένουμε όλους και όλες στις 29 και 30 Αυγούστου να προσφέρουμε λίγο από το χρόνο και περισσότερο από την ψυχή μας.

*Ιωάννα Αλεξιάδου
Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής*